

Згоден.


Міністру молоді
та спорту України
Жданову І. О.

Від: Першого заступника Міністра молоді та спорту України Гоцула І. Є.

Стосовно: Підготовки проекту постанови Кабінету Міністрів України про зупинення дії Державної цільової соціальної програми "Хокей України".

Суть питання: Постановою Кабінету Міністрів України від 10 вересня 2012 р. № 893 внесено зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 3 жовтня 2007 р. № 1194 "Про затвердження Державної цільової соціальної програми "Хокей України", в якій підпунктом 5, пункту 4, додатку 2 передбачено на забезпечення підготовки та участі національної збірної команди України у міжнародних змаганнях з хокею з шайбою з державного бюджету кошти: у 2015 р. - 7,1 млн. грн., 2016 р. - 7,3 млн. грн., 2017 р. - 7,3 млн. грн.

Разом з цим Радою з реформування сфери фізичної культури і спорту рекомендований порядок розподілу бюджетних коштів між олімпійськими видами спорту із урахуванням таких показників як:

загальні суми коштів на поточний рік за бюджетною програмою "Розвиток фізичної культури, спорту вищих досягнень та резервного спорту", результати показників спортсменів на Олімпійських іграх, чемпіонатах світу та Європи серед дорослих та молоді або найближчої до дорослих спортсменів вікової групи;

охоплення організаційними формами зимових видів спорту в дитячо-юнацьких спортивних школах цих типів, школах вищої спортивної майстерності, центрів з олімпійської підготовки, спеціалізованих навчальних закладів спортивного профілю.

Запропонований порядок визначає об'єктивну та прозору форму розподілу коштів між видами спорту для фінансування підготовки національних збірних команд України за вищезазначеними показниками.

Пропозиції: Враховуючи зазначене, прошу Вашого дозволу на підготовку проекту постанови Кабінету Міністрів України "Про зупинення дії підпункту 5, пункту 4, додатку 2 постанови Кабінету Міністрів України від 10 вересня 2012 р. № 893 про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 3 жовтня 2007 р. № 1194 "Про затвердження Державної цільової соціальної програми "Хокей України".

Перший заступник Міністра
молоді та спорту України



І. Є. Гоцул